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Dinamikus programozas — Legrovidebb utak grafokban

. Adjunk algoritmust, ami egy n csticst faban linedris idoben meghatarozza a faban levo leghosszabb 1t hosszat.

. Legyen F egy n csticst fa, tetszéleges v csticsdnak stlya pedig s(v). Adjunk polinom idejii algoritmust, amely meghatérozza

az F' faban taldlhaté legnagyobb Osszsilyu fliggetlen ponthalmaz silyéat.

. Adottak t1,ta, ..., t, tdrgyak, az i-edik térgy stlya egy s; egész szdm (0 < s; < 100). Ezeket a tdrgyakat a sorrendet megérizve

(azaz mindig csak a soron kovetkezd elemet elhelyezve) ldddkba kell pakolnunk, minden 1ldddba Gsszesen legfeljebb 100 silyt
targyakat rakhatunk. Minden ldda utdn adét kell fizetniink: ha egy ladaba s Gsszstilyt targyakat rakunk, akkor (100 — s)2
gyéméntfélkrajcért kell fizetniink. Adjunk algoritmust, amely meghatéroz egy legolcsébb pakoldst O(n?) idSben!

Ellistdval adott a stlyozott élti G = (V, E) graf. Tegyiik fel, hogy az élek silyai az 1,2,3 szdmok koziil valok. Javasoljunk
O(n + e) uniform koltségli algoritmust az s € V' pontbdl az Gsszes tovabbi v € V' pontokba vivé legrévidebb utak hosszanak
a meghatdrozasara. (Itt n a G graf csicsainak, e pedig az éleinek a szdma.)

Legyen G = (V, E) métrixszal adott n-pontt, silyozott él{ irdnyitott graf. Tegyiik fel, hogy G nem tartalmaz negativ Gssz-
hosszisagu iranyitott kort, tovabba azt, hogy a G-beli egyszerti iranyitott utak legfeljebb 25 élbél dllnak. Javasoljunk O(n?)
koltségli médszert az 1 € V pontbdl az sszes tovabbi v € V' pontokba vivé legrovidebb utak hosszénak a meghatarozasara.

Miért gondolhatjuk naivan azt, hogy a Bellman-Ford algoritmus nem jé semmire, ha ismerjiikk a Floyd-algoritmust? Miért
NEM igaz ez?

Hatarozzuk meg az A cstcsbdl az Gsszes tobbi csticsba vezetd legrovidebb Ut hosszat az alabbi grafban:

A 7. feladatban szereplé grifban hatarozzuk meg Floyd médszerével az Gsszes pontpéarra a legrovidebb utak hosszét!

(Warshall) Hogyan hatdrozhatnédnk meg hatékonyan, hogy egy G graf mely csicsai kozott fut irdnyitott é17 (Az ezt repre-
zentdlo grafot a G tranzitiv lezdrtjanak nevezziik.)

Vegytiik az a grafot, amelyet a 7. feladatban szereplé grafbdl tgy kapunk, hogy a negativ élstulyokat az ellentettjlikre cseréljiik.
Hatarozzuk meg a legrovidebb Ut 6sszsulyat az A csicsbdl mindenhové Dijkstra-mddszerével.

Vidéken autézunk, ahol benzinkit csak bizonyos falvakban van. Az A falubeli benzinkittdl indulunk és a B faluba akarunk
elérni (ahol szintén van benzinkit). A falvak kozotti utakat egy n csicsu e élii, dsszefiiggd, irdnyitatlan graf irja le, melynek
csucsai a falvak, az élek pedig a falvak kozotti utakat jelentik, egy él sulya a két falut 6sszekotd utszakasz hossza. A graf az
éllistdjaval adott, és ezen kiviil adott még az a k falu, amelyben van benzinkit. Adjon O(k-e-logn) 1épésszamii algoritmust,
amely meghatérozza az A-bél B-be vivé legrovidebb olyan ttvonalat, melynek sordn soha nem kell 600 kilométernél tobbet
autéznunk két benzinkut kozott.

Milyen x és y értékekre lesz hasznalhaté a Dijkstra-, a Bellmann-Ford- illetve a Floyd-algoritmus az aldbbi grafban? Az
értékek ismeretében x = —100 és y = 0 értékekkel szamoljuk ki a legrévidebb utakat E-b6l, majd C-bol és F-bol mindenhova
mashova, minél kevesebb szamitassal. Hogyan hasznalhatjuk a Dijkstra-algoritmust?
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